

## **COMMUNE DE LA BRÉVINE**

Village 166 - CP 96 - 2406 La Brévine

## **Arrêté**

relatif à la nomination de 3 membres au Conseil de fondation de l'Asile agricole de La Brévine

le Conseil général de La Brévine; vu la demande du Conseil communal; vu l'art. 5 des statuts de l'Asile agricole;

arrête

Article premier

désigne comme membres nouveaux du conseil de fondation de

l'Asile agricole de La Brévine, Mme Anouk Bonnet, M. Thierry

Jeannin et M. Frédéric Cabré.

Art. 2.-

Le présent arrêté sera adressé au Conseil de fondation de l'Asile

agricole de La Brévine et il en sera délivré une expédition aux

personnes nommées.

La Brévine, le 14 décembre 2020

Au nom du Conseil général

Le ou la président(e) :

Le ou la secrétaire